
بسم االله الرحمن الرحيم
35 سؤال شامله لمقرر الاقتصاد الكلي ..

[أسئلة اختبار - الاقتصاد الكلي - د/ اسامه الزغدود]

1) دراسة الاقتصاد على المستوى الكلي (عمل الاقتصاد القومي كوحدة واحدة)، حيث يعمل على دراسة
مستويات التضخم و البطالة، والناتج الكلي و الطلب الكلي، والنمو الاقتصادي، بالاضافة الى العديد من الأمور

ذات الأثر الكلي.
الاقتصاد الكلي- 

- الاقتصاد الجزئي
- او كلاهما

2) من الموارد الاقتصادية:
- الارض - العمل

- راس المال - التنظيم
ا/ ب- 

3) من فرضيات منحنى امكانيات الانتاج ..
الاقتصاد ينتج سلعتين فقط (الغذاء والكساء- 

- الاقتصاد ينتج اكثر من سلعه
- الاقتصاد ينتج سلعه واحد وهي الغذاء

4) الأسواق التي تخدم القطاعات الرئيسية ..
Market Factors Productionسوق عناصر الإنتاج -

Market Services and Goods سوق السلع والخدمات -
ا / ب- 

5) لقياس الناتج المحلي الإجمالي تتضمن المكونات التالية ومنها ..
القيمة السوقية- 

- السلع والخدمات الجديدة
- الفترة السنويه

6) هي تلك السلع والخدمات التي يقوم المستهلكون بشرائها لغرض اشباع الاحتياجات الاستهلاكية بطريقة
مباشرة مثل: الخبز، المشروبات، الملابس، أجهزة التلفزيون وخلافها. في الغالب يقوم القطاع العائلي

باستهلاك هذا النوع من السلع.
 -Goods Final السلع النهائية

Goods Intermediate السلع الوسيطة -
- السلع النادرة
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7) معادله القيمة المضافة =
- قيمة الإنتاج + قيمة السلع الوسيطة

قيمة الإنتاج – قيمة السلع الوسيطة- 
- قيمة الإنتاج × قيمة السلع الوسيطة

8) هي عبارة عن تلك السوق التي تقوم بعمليات الوساطة المالية (البنوك التجارية و الموسسات المالية
الوسيطة الأخرى) بين وحدات الفائض في الاقتصاد (أصحاب المدخرات) ووحدات العجز (المستثمرين).

سوق الماليه- 
- سوق القطاع الحكومي
- سوق القطاع الخارجي

9) توجد ثلاثة طرق يمكن استخدامها في قياس الناتج المحلي الإجمالي
- طريقه الناتج

- طريقه الدخل والانفاق
ا / ب- 

10) يمكن احتساب الناتج المحلي الصافي بعد إضافة صافي الضرائب الغير المباشرة الى الدخل المحلي
الصافي بـ

الناتج المحلي الصافي = الدخل المحلي الصافي + صافي الضرائب الغير مباشرة- 
- الناتج المحلي الصافي = الناتج المحلي الاجمالي - اهتلاك الأصول الثابتة
- الناتج المحلي الصافي = الناتج المحلي الاجمالي + اهتلاك الأصول الثابتة

11) يعتبر الدخل الشخصي المتاح هو الدخل الذي يحق للأفراد التصرف فيه بحرية كاملة سواء بالإنفاق
(الاستهلاك) أو الادخار, و عليه فإن: الدخل الشخصي المتاح =

الاستهلاك + الادخار- 
- الاستهلاك - الادخار
- الاستهلاك × الادخار

12) التضخم هو الارتفاع المستمر والملموس في المستوى العام للأسعار خلال فترة زمنية معينة.
التضخم- 

- القيمه السوقيه
- ا/ب

13) وتقاس البطالة في المجتمع ..
- بالمعدل

- بنسبة البطالة.
ا/ ب- 
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14) لحساب موشر نسبه البطاله ..
نبسه البطاله = عدد لعاطلين عن العمل ÷ اجمالي القوة العامله الفاعله × 100- 

- نبسه البطاله = عدد لعاطلين عن العمل × اجمالي القوة العامله الفاعله × 100
- نبسه البطاله = عدد لعاطلين عن العمل - اجمالي القوة العامله الفاعله × 100

15) يعرف بأنه إجمالي السلع والخدمات المختلفة التي ترغب القطاعات الأربعة في الإنفاق والحصول
عليها والذي يمثل في نفس الوقت الناتج المحلي الإجمالي ..

الطلب الكلي- 
- الطلب الجزئي

- العرض الكلي

16) دالة الاستهلاك الكينزية ..
 -C=a+bY

- C=a-bY
- C=a÷bY

17) هو الاستهلاك الذي يتغير بتغير الدخل, فإذا كان الدخل = صفر فإن الاستهلاك التابع = صفر، وكلما زاد
الدخل يزداد الاستهلاك التابع.

الاستهلاك التابع- 
- الاستهلاك الكلي

- الاستهلاك الخاص

18) دالة الضريبة النسبية :
 -T = t Y

- C = Ca + b (Y-T)
- I = Ia

19) دالة الصادرات ..
- G = Ga

 -X = Xa
- I = Ia

20) تحدث الفجوة التضخمية (Gap Inflationary)، في المدى ........ عندما يزيد الطلب الكلي على العرض
الكلي عند مستوى الاستخدام الكامل

في المدى القريب- 
- في المدى البعيد

- في المدى البعيد جدا
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21) يتأثر الأداء الاقتصادي بالتغيرات التي تطرأ على كل من الإنفاق الحكومي والضرائب، وتنقسم تغيرات
الإنفاق والضرائب إلى ..

- تغيرات مخططه
- تغيرات غير مخططة

ا/ب- 

22) تنقسم الايرادات العامه الى :
قسمين- 

- 3 اقسام
- 4 اقسام

23) دالة الضريبه
 -T = Ta

- I = Ia
- C = Ca + b (Y-Ta)

24) عندما يتعادل فيه الانفاق الحكومي المقترح مع الايردات المتوقعة من الضرائب تكون الموازنه ..
الموازنة تكون متوازنة ..- 

- الموازنة تكون اصغر ..
- الموازنة تكون اكبر ..

25) تنصب هذه السياسة على تغير مصدر تمويل عجز الموازنة بما يتفق وأهداف السياسة الإقتصادية.
- إعادة هيكلة الإنفاق الحكومي

إعادة هيكلة الدين العام- 
- إعادة توزيع عبء الضرائب

26) تعتبر دراسة الاقتصاد الدولي والتجارة الدولية (Trade International) من الفروع المهمة لعلم الاقتصاد
- الاقتصاد القديم

- الاقتصاد
الاقتصاد الحديث- 

27) يقصد بالتعريفة Tariff الرسوم التي تفرضها الحكومات على الواردات.
الجمركيه- 

- السوقيه
- نظام الحصص

28) من خصائص الأقطار النامية
انخفاض الإنتاجية- 
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- انخفاض معدلات البطالة
- اانخفاض معدلات نمو السكان

29) لا يهتم التحليل الاقتصادي الكلي بالموضوعات التالية :
- معدل البطالة
- معدل التضخم

سلوك المستهلك- 

30) عوائد عناصر الانتاج هي /
- الريع والرواتب
- الأرباح الموزعة

كل ماذكر- 

31) اذا ارتفع الرقم القياسي لأسعار المستهلكين (CPI) من 140 في سنة 2013 الى 180 في سنة 2014،
فإن معدل التضخم في سنة 2014 سوف يساوي:

 -28.6%
- 35%
- 25%

32) إذا علمت في اقتصاد دولة معينة، أن عدد العاملين يساوي 420 ألف نسمة وعدد العاطلين عن العمل
يساوي 60 ألف نسمة وعدد الأشخاص الذين أعمارهم بين 1 و15 سنة يساوي 10 ألف نسمة .. اجمالي القوة

العاملة الفاعلة يبلغ:
480 ألف نسمة- 

- 250 ألف نسمة
- 800 ألف نسمة

33) إذا كان لديك النموذج الاقتصادي التالي: Ia 50+0.8Y =C=200 فان الدخل التوازني يساوي:
- 500

- 1000
 -1250

34) السياسة.............. تشير الى استخدام الضرائب و/أو الانفاق الحكومي لتحقيق أهداف الاقتصاد الكلي:
المالية- 

- تجاريه
- نقديه

35) إذا كان لديك النموذج الاقتصادي التالي: Ia 50+0.8Y =C=200 فان قيمة المضاعف يساوي:
 -5
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- 4
- 3،5
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